NANO >XIV

HAHOTEXHOMNOMMK - NPOPLIB B BYAYULEE!

dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
PeweHune 3agaun 1. Pasobpatb pynnepeH 3a 50 pemtoceKyHpa,

1. CymmapHoe Konndectso cBaszent N = 90 (60 oanHapHbIX 1 30 ABOWHbIX).
2
2. HavanbHaa  KuHeTuuyeckas  sHeprua  dynnepeHa Wy, = % = 0,2343B, uT0

npeHebpeXKMMO Masio NO CPABHEHMIO C IHEPrMen KBaHTa. YacTb aHeprun ¢oToHa TpaTUTCS
Ha pa3pbiB CBA3EW, a OCTATOK 3HEPrMM MAET Ha COOobLEeHWEe KUHETUYECKON 3Hepruu
OCKOJIKam.

Wy =hv — NE = 640 — 90 - 4,6 = 2263B ~ 3,6 - 10~ [Ix.

o hv -
HayanbHbI umnynbc poToHa p = — = 3,4 - 10725 M/c, uTo NpeHebpeXKMMO Mano no

CpaBHEHUIO C MMNyAbcom dynnepeHa. Ytobbl o6pasoBanoch ABa OANHAKOBbIX OCKOJIKA,
[0CTaToOYHO pasopsaTb 10 cBAsen. YacTb sHeprum GpoToHa TPATUTCA Ha pPaspbIB CBA3EM, a
OCTaTOK 3HEPrumn naeT Ha coobLeHNE KUHETUYECKOW SHEPruM OCKOJTKaM.
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Pewas, nonyynm
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MNoacrasnan YNCNIEHHDbIE 3Ha4yeHuAa, nonyvyYnm, yTOoO OCKOJ1IKA pPa3neTAaTca B
NPOTUBOMO/TIOXKHbIE CTOPOHbI MPAaKTUYECKHN C O,CIMHaKOBOi;I no moAaynto CKOpPOCTbiO
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Uy m/2 329M/c
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